

Dior Cosmopolite: neodoljiva jesenska šminka

Poznati make-up brend, Dior, vodi brigu o potrebama i željama žena te u skladu s njima donosi nam vrhunsku kozmetiku. Ove jeseni, kreativni direktor Diora, Peter Philips, kreirao je novu kolekciju make-upa koja će usrećiti svaku ženu

Nova jesenska kolekcija *Cosmoplites* sadrži mnogo novih kozmetičkih proizvoda. Najistaknutiji je *DiorSkin Nude Cosmopolite* kompaktni puder koji nam stiže u novoj nijansi - svijetlo ružičasta s daškom breskve i iluminirajućim finišom.

Za prekrivanje dosadnih nedostataka na licu pomoći će tri nove nijanse 3 u 1 *Fix it* primera i korektora. S njime moći ćete savršeno prekriti prištiće i akne, posvijetliti podočnjake i osvježiti usne prije nanošenja ruža.

Kako bi istaknule oči, Dior nam donosi dva nova 5 *Couleurs* sjenila koja dolaze u dvije nove palete po pet sjenila. *Exuberante* je indigo plave boje, a *Eclectic* bordo i tamnozeleno boje. Osim njih linija *DiorAddict* tekućeg sjenila i tuša za oči također je obogaćena i za večernje izlaske - *Magnetic* srebrna ili *Phenix* zlatna, ali i za dnevni look - baby ružičasta *Aurora*. Uz njih dolazi još 3 nove nijanse koje očima daju senzacionalan sjaj.

Šest novih nijansi *Sourcil Poudre* olovaka dovest će naše obrve u red, a tri nove nijanse rumenila u sticku, *Diorblush Cheek*, idealna su za žene koje vole kremasta rumenila. Rumenilo se potpuno sjedinjuje s kožom i ostavlja nježni puderasti trag koji licu daje svježinu.

Omiljenoj liniji ruževa *Rouge Dior* dodane su četiri nove limited edition nijanse od kojih se ističu nježna *Voyageuse* i tamnocrvena *Unique*.

Dior Addict Fluid Stick također je obogaćen s četiri nijanse. Svestrani 2 u 1 ruž u sticku s posebnim aplikatorom za precizno nanošenje daje boju i sjaj u jednom proizvodu, a zahvaljujući posebnoj vodenoj formuli usnama osigurava svježinu i njegu.

Ljubiteljice lakova za nokte imat će izbora jer popularni *Dior Vernis* donosi pet novih nijansi. *Metropolis* zelena, *Darling Blue* plava i *Black Out* crna pravi su izbor za one koji vole uočljive boje na svojim noktima.